
ГОЛОВНА КИЇВ У КИЄВІ ВАГІТНА ЖІНКА ЗАЯВИЛА ПРО НАПАД НА ЗУПИНЦІ БІЛЯ МЕТРО ”БЕРЕСТЕЙСЬКА”

У Києві вагітна жінка заявила про напад на зупинці біля метро

”Берестейська”

11:25, 03.06.26

У Києві вагітна жінка заявила про напад, який стався вдень 2 червня на зупинці громадського

транспорту біля станції метро “Берестейська”. За її словами, невідомий чоловік без будь-яких причин

підійшов до неї та вдарив в обличчя, після чого вона знепритомніла.

Про інцидент жінка розповіла у Threads. Катерина повідомила, що перебуває на дев’ятому місяці вагітності

й близько 15:40 просто чекала транспорт на зупинці, коли до неї підійшов незнайомець і завдав сильного

удару.

“Я втратила свідомість. Удар розчавив окуляри об моє обличчя. Я не сказала йому жодного кривого слова.

Не провокувала його. Просто чекала на транспорт”, – написала потерпіла.

За словами жінки, коли вона отямилась, нападник уже відходив від зупинки. Допомогу їй надала інша

дівчина, яка стала свідком події, допомогла підвестися та зібрати розбиті окуляри й речі, що випали із

сумки.

Потерпіла зазначила, що після нападу була госпіталізована. Найбільше вона хвилювалася за дитину,

однак, за її словами, лікарі підтвердили, що з малюком усе гаразд.

У коментарях до допису відгукнулася очевидиця події. Вона повідомила, що перебувала на зупинці в

момент нападу та бачила, як чоловік підійшов до вагітної жінки, яка сиділа на лавці та дивилася в

телефон, після чого вдарив її по голові.

Свідок звернулася до водіїв, які могли проїжджати повз зупинку у цей час та мати записи з

відеореєстраторів, із проханням надати можливі докази для встановлення особи нападника.

Постраждала також повідомила, що вже звернулася до правоохоронців.

“Заяву до поліції прийняли, я докладу зусиль, аби неадекват поніс відповідальність”, – написала вона.

Жінка просить усіх, хто був поблизу метро “Берестейська” 2 червня, між 15:35 та 15:50 або має будь-яку

інформацію про чоловіка, який може бути причетний до нападу, звернутися до неї через соціальні мережі

або повідомити правоохоронців.

Варто зазначити, що наразі офіційної інформації від поліції щодо встановлення особи можливого

нападника не оприлюднювали.

Нагадаємо, у Києві жінка повідомила про конфлікт під час нічної повітряної тривоги біля одного з

житлових комплексів на вулиці Миколи Шепелєва, 5.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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